



图一

荷美夏日

图一、图二、图五:7月10日,娇艳的荷花在东昌湖畔次第盛开,与一泓碧波构成一幅清新淡雅的水墨长卷。清风吹过,阵阵荷香让人沉醉。

■ 本报记者 商景豪



图三



图四

图三、图四:7月9日,夏日的位山黄河公园,木栈道在水面上纵横交错,进入盛花期的荷花竞相绽放,点缀其中,美不胜收,成为群众休闲、纳凉的好去处。

■ 本报记者 许金松



图二



图五

我为群众办实事

全警出动守护水城之夏

——市公安局开展夏季治安打击整治行动

■ 本报记者 王罕豪
本报通讯员 付廷涛

东阿的王先生到游泳馆游泳,游泳结束后却发现手机被盗,两天后警方远赴唐山将犯罪嫌疑人抓获;开发区一酒店4000余元现金夜间被盗,一天后警方便将嫌疑人抓获归案;莘县公安局刑侦中队联合反诈中心根据线索研判,果断出击抓获涉嫌帮信罪犯罪嫌疑人李某、李某,当场查获拨号设备一套……盛夏时节,骄阳似火,聊城公安机关全警出动,巡逻布控,不舍昼夜。闪耀的警灯、流动的藏蓝,成为水城人民夏日生活的“定心丸”,为人间“烟火气”装上了“安全阀”。

7月1日,聊城市公安局召开全市公安机关夏季治安打击整治行动推进会议,动员全市公安机关以专项攻坚为牵引,强攻三季度,大干一百天,确保实现“接二连三红”和年底“三保”目标。此次会议明确了夏季治安打击整

治行动的方向。全市各级公安机关围绕市公安局确定的五大类36个专项行动,开展“七大会战”,坚守“七大阵地”;开展“破案攻坚”会战,坚守“严打犯罪”阵地;开展“区域协同”会战,坚守“治安治理”阵地;开展“巡查宣防”会战,坚守“巡逻防控”阵地;开展“清仓见底”会战,坚守“安全管理”阵地;开展“隐患整治”会战,坚守“公共安全”阵地;开展“矛盾化解”会战,坚守“基层基础”阵地;开展“正风肃纪”会战,坚守“队伍管理”阵地。36个专项行动,涵盖了社会治安的方方面面:打击治理电信网络诈骗专项行动、打击“黄赌”专项行动、制毒物品管控“大清查”百日整治行动、打击整治枪爆违法犯罪专项行动、多元化解矛盾纠纷专项行动、制毒物品管控“大清查”百日整治行动……

夏季治安打击整治行动,得到了群众的由衷赞誉。“孩子上学放学都有警察站岗,晚上吃完饭散步还能看到

巡逻的警察,大街上无论何时都能看到闪烁的警灯,感觉每时每刻都被守护着,很安心。”7月7日,在冠县武训公园广场散步的周女士为冠县公安的巡防工作点赞。

阳谷县公安局侨润派出所接到辖区群众报警:某小区多处地下室被盗。警方雷霆出击,仅用时3小时,便成功将4名盗窃犯罪嫌疑人抓获归案,并追回被盗酒水。行动开展以来,公安机关广大民警辅警闻令而行,尽锐出战,以雷霆万钧之势,迅速掀起严打、严管、严防、严治的凌厉攻势,让人民群众真切感受到安全触手可及。6月26日以来,全市刑事案件破案242起,抓获各类犯罪嫌疑人431人。查处各类行政案件559起,抓获各类违法人员669人。

雷霆出击之中,也有满满温情。在平区韩屯镇一处水塘中几名未成年人在游泳玩耍,巡逻至此的市公安局在平分局韩屯派出所民辅警发现

后,立即将他们劝导上岸;东昌府分局东昌湖派出所接指挥中心指令,在西关沙滩浴场西侧河段有人跳水轻生,值班民警杨振兵、石保军及辅警警敬刚、冯俊斌等人冒着倾盆大雨,和应急救援站工作人员将跳水轻生青年救上岸。

护航市民夜间安全也是此次行动的主要内容之一。4月21日“零点行动”护航经济高质量发展誓师大会后,我市公安机关全力构建巡逻防控新格局,让百姓安全触手可及。我市公安机关以“三重三见”“四必”“四个不一样”为具体要求,着力推动“警种联动、警保联控、警民联防”工作机制落实落地,创造性地开展地巡、空巡、网巡“三巡”模式,每日出动警力2000余人,警保联控队411人,规划618条必巡路线,落实“1、3、5分钟”快反机制,常态化开展夜间勤务。“零点行动”开展以来,我市刑事警情同比下降63.66%,治安警情同比下降4%。

党报热线

电话: 0635-2921234
18663508506
QQ: 549542711
邮箱: lcrb2921234@163.com



请扫码留言

欢迎广大读者提供新闻线索



市图书馆

11万余册少儿书籍陪你过暑假

本报讯(记者 刘亚杰)7月10日,记者从市政府新闻办召开的“向阳成长 护航行动”主题系列新闻发布会上了解到,作为一所面向社会公众免费开放的综合性现代化图书馆,聊城市图书馆现有纸质文献馆藏125万余册,少年儿童书籍11万余册,针对14岁以下少年儿童,按照年龄还划分打造了低幼阅读区和少儿借阅区,动静分开,满足了亲子阅读和小读者自主探索阅读学习的需求。

据介绍,市图书馆根据不同阅读人群的特点和需求,设置了文教农借阅览区、报刊阅览区、文学借阅区、社科借阅区、历史地理借阅区、自然科学借阅区、资料文献阅览区、过期报刊阅览区、地方文献阅览区等多个学科借阅分区;以用户体验服务为核心,全面打造5D影视厅,充分激发青少年的好奇心和想象力,增强科学兴趣、创新意识和创新能力,充分满足新时代公众多层次、多样化的阅读需求。

为更好提升青少年兴趣与眼界,促进青少年健康成长,市图书馆以移动客户端为载体,打造“掌上数字图书馆”。关注“聊城市图书馆”微信公众号,即可及时掌握图书馆活动信息,享受图书馆多种数字资源。聊城市掌上

数字图书馆与超星移动图书馆、万方数据、懒人听书、新语听书、中国学术期刊等国内大型数字资源公司结合,采取自建与租用方式建设了丰富的数字资源。开设了红色故事会、中华诗词、海图连环画、口袋故事、QQ阅读、看展览、知识视界、国图公开课等特色专题栏目,全方位打造青少年学习休闲新空间。

初步探索建立了“图书馆+”服务分点模式,基本建成市区公共图书馆网络服务体系。截至6月底,聊城市图书馆有利民社区分馆、新时代社区分馆、星光水韵社区分馆、开发区税务局分馆、沐凡书店分馆、聊城市少年儿童活动中心分馆、阿尔卡迪亚社区(五期)分馆等7个分馆;有海源雅集、江北水寨、沐凡舍·唐、开发区书房、聊城日报书房、小鸟书房、成颐堂书房、尚书房等8个城市书房;保留在市福利彩票中心、市政管理局、聊城影剧院、银河学校、市残疾人联合会、市儿童福利院、市纪委、华胜书舍、市救助管理站、空军雷达站、市政府、运河文化博物馆、市社会福利服务中心、市政工程质量服务中心、市文旅局、市政协、市妇联的17个馆外服务点,以方便青少年就近参加阅读活动,促进心理健康发展。

聊城市少儿艺术节8月举办

本报讯(记者 刘亚杰)今年暑假期间,聊城市文化馆将举办多场文化活动,丰富孩子们的假期生活。

8月份,2023年“童心向太阳”全省少儿书画展巡展(聊城站)活动和“心飞扬 梦起航”少儿百米长卷绘画比赛活动将在我市举办;8月上旬,2023年聊城市少儿艺术节将如期举办,活动以“童心向党”为主题,面向全市青少年;暑假期间,非遗少年说——聊城八县市区民间故事讲述大赛第三季将如期举办;7-8月份,市文化馆还将继续举办“水城艺蕾”未成年人艺术普及暑期公益艺术培训班等。培训班创新工作方式方法,采取全新的合作培训模式,在市区

范围和开发区、高新区设置培训学习点五个,做到了培训范围全覆盖。开设少儿硬笔书法及少儿舞蹈两个艺术门类,计划开设10个教学班,招收学员300余名。

近年来,市文化馆紧紧围绕青少年思想道德建设工作,拓展服务职能,创新服务领域和文化品牌,开展了一系列活动,为我市青少年提供了丰富的精神食粮和展示自我的平台。

作为公益一类事业单位,市文化馆所有场馆实施免费开放政策,所有活动均为公益活动。暑假期间,市文化馆将继续做好场馆免费开放工作,为社会青少年社团、研学游提供打卡地。

广角镜

临清创新方法倡树文明新风

本报讯(记者 苑莘)记者7月10日从临清市了解到,该市坚持宣传教育、实践养成、制度约束相结合,创新工作方式方法,大力倡树文明新风。

创新工作方式方法,推行“积分+移风易俗”模式。临清依托75个“信用积分超市”,将丧事简办、喜事新办、红白理事会作用发挥、抵制婚丧陋习、抵制恶俗婚闹、公墓建设等情况纳入美德信用积分,通过积分兑换,鼓励引导群众自觉践行移风易俗。坚持试点先行,发挥辐射带动作用。推广“石集样板”,创新“丧事一碗端、安葬不用棺”新模式,采取试点先行的方式,以条文形式规范明确婚丧事宜的标准和要求,发挥红白理事会骨干成员服务和引领作用,由试点村向镇所辖其他村延伸,向其他镇街扩展,目前已在48个试点村居推行。

此外,临清还充分发挥各镇街新时代文明实践广场、理论宣讲室、家庭图书馆、文化汇演广场等场所阵地宣传作用,有效利用村居公开栏、“村村响”应急广播、村居微信群三种形式,全方位、广覆盖、多角度开展移风易俗宣传活动,每月覆盖群众1万余人次。制作了一批快板、山东快书、打油诗等文艺作品,结合一年一村一场戏、文艺进万家活动进村开展移风易俗宣讲,增强感染力。推进移风易俗和最美家庭、“美丽庭院”示范点、“好婆婆好媳妇”、“最佳人气楼栋”评选等家庭文明建设活动相融合,在活动中大力培养孝老爱亲、勤俭持家等移风易俗家庭典型,同时加大对典型的宣传力度,引导更多家庭学习榜样、争做典型,弘扬社会主义家庭文明新风尚。

莘县开展职工子女暑期托管服务

本报讯(记者 林金彦)7月7日,莘县总工会与育蕾教育、筑睿教育等9家托管机构签约,联合开展“情系职工,关爱童心”职工子女暑期托管服务。

暑假到了,家长要上班,孩子谁来看?为了解决职工家长的后顾之忧,莘县总工会在调研基础上,根据职工需求,鼓励有条件的单位、镇(街)依托职工之家、职工书屋和社区自办暑假托管班。同时,积极探索托管方式,与9家托管机构签约合作,有托管需求的职工可根据孩子的兴趣爱好自由选择签约托管机构托管。在培训费用上,工会会

员凭会员证报名不仅可享受优惠价格,同时莘县总工会在“齐鲁惠”App平台开展了普惠活动,设置一、二、三等奖优惠券,职工可以在“齐鲁惠”App上参与优惠券抽奖活动,抽中优惠券的职工可在优惠价格的基础上再进行优惠。

此项举措不仅让孩子们享受到快乐假期,同时还有效地解决了职工子女假期“看护难”问题,让职工更加专注地投身工作。今后,莘县总工会将继续聚焦职工实际需求,积极探索职工子女托管服务的有效形式,让广大职工充分感受到工会组织“娘家人”的温暖和关爱。